
2017 Visitor

Survey Results
Total number of responses: 877



Personal information



How old are you?
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What is your gender identity?

Male
35%

Female
64%

Prefer not to say
1%



Do you live in Lambeth?

Yes
42%

No
58%



How would you describe your ethnicity?
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Other Black or

Black British Background



Are your day -to-day activities limited 

because of a health problem?
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What is your employment status?
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General attendance

questions



How long have you been visiting the show for?
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How did you hear about the show?
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Through the community / word of mouth

Television

Social media e.g. Facebook, Twitter

Posters / Flyers e.g. bus stops, shop windows
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Online search engine e.g. Google

National Newspaper e.g. Metro

Local Newspaper e.g. South London Press

I have attended the show before

I am a local resident
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N.B. Respondents were given the opportunity to choose multiple options. 



Who did you attend the show with?

N.B. Respondents were given the opportunity to choose multiple options. 
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On which day did you attend?
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